

История учит даже тех, кто не хочет у нее учиться



# Колымская ИСКРА

№ 02 (108)

Январь

2017 г.

Газета Магаданской областной организации КПРФ



К концу 1942 года обстановка под Ленинградом была сложной: войска Ленинградского фронта и Балтийский флот были изолированы, сухопутной связи между городом и «Большой Землей» не было.

В этих условиях Ставкой ВГК был разработан план наступательной операции, получившей название «Искра». Войскам Ленинградского и Волховского фронтов предписывалось «...разгромить группировку противника в районе Липка, Гайтолово, Московская Дубровка, Шлиссельбург и, таким образом, разбить осаду г. Ленинград» и к исходу января 1943 года закончить операцию и выйти на линию река Мойка - Михайловский - Тортолово.

Для наступления были сформированы ударные группировки Ленинградского и Волховского фронтов, которые были значительно усилены артиллерийскими, танковыми и инженерными соединениями, в том числе и из резерва Ставки ВГК. Всего ударные группировки двух фронтов насчитывали 302 800 солдат и офицеров, около 4 900 орудий и минометов (калибром 76-мм и выше), более 600 танков и 809 самолетов.

12 января 1943 года в 9 часов 30 минут более 4,5 тысяч орудий и минометов двух фронтов и Краснознаменного Балтийского флота обрушили свой удар по позициям противника. На Ленинградском фронте огненный смерч бушевал 2 часа 20 минут. На Волховском фронте во 2-й Ударной армии артподготовка продолжалась 1 час 45 минут.

В 11 часов 50 минут был дан последний залп гвардейских минометов, и на невский лед вышли стрелковые цепи дивизий первого эшелона Ленинградского фронта.

Битва была жестокой, и 18 января 136-я стрелковая дивизия, преследуя противника, ворвалась в Рабочий поселок № 5, где сое-

динилась с частями 18-й стрелковой дивизии 2-й ударной армии. К этому времени передовые части 123-й стрелковой бригады 67-й армии уже встретились с частями 372-й дивизии 2-й ударной армии на восточной окраине Рабочего поселка № 1. А в конце дня передовые части 34-й лыжной бригады установили связь с 128-й стрелковой дивизией и 12-й лыжной бригадой 2-й ударной армии, которые взяли Липки.

Около полуночи 18 января радио передало о том, что блокада Ленинграда прорвана. На улицах и проспектах города было всеобщее ликование. Рано утром 19 января городгерой был украшен флагами. Все его жители вышли на улицы, как это было в большие всенародные праздники. На многолюдных митингах ленинградцы выражали глубокую благодарность войскам Ленинградского и Волховского фронтов, прорвавшим блокаду.

За мужество и героизм проявленный в январских боях, около 19 000 советских воинов были награждены орденами и медалями, 12 присвоено звание Героя Советского Союза. Особенно отличившиеся части были преобразованы в гвардейские: 136-я (командующий Н. П. Симоняк) и 327-я (командующий Н. А. Поляков) стрелковые дивизии были преобразованы в 63-ю и 64-ю гвардейские стрелковые дивизии, а 61-я танковая бригада (командующий В. В. Хрустицкий) - в 30-ю гвардейскую танковую бригаду, 122-я танковая бригада награждена Орденом Красного Знамени.

**Прорыв блокады стал переломным моментом в битве за Ленинград. Была окончательно снята даже теоретическая возможность штурма Ленинграда немецкими войсками - инициатива на Северо-Западном направлении окончательно перешла к советским войскам.**



## ДЕНЬ ПАМЯТИ



21 января 1924 года скончался Владимир Ильич Ульянов (Ленин) - российский, советский государственный и политический деятель мирового масштаба, основатель Российской рабочей социал-демократической партии большевиков, организатор и руководитель Октябрьской революции в России 1917 года, основатель первого в мире социалистического государства.

Коммунисты Магадана 21 января собрались возле памятника Вождю пролетариата, чтобы почтить память об этом великом человеке. После выступления первого секретаря Магаданского областного отделения КПРФ А. Шишкина, который акцентировал внимание собравшихся на том, что память о Владимире Ильиче Ленине, его роли в мировой истории не удастся стереть ни у нынешних поколений, ни у будущих, состоялось возложение венков и красных гвоздик - символа пролетарской революции.

Пресс-служба Магаданского ОК КПРФ

## ЧИТАЙТЕ В ЭТОМ НОМЕРЕ

стр. 2

- Обращение к народно-патриотическим силам России
- На прием к депутату

стр. 3

- Вот так и живем
- Клеить сами будете?..

стр. 4

- xxxxxxxxx

# ВРЕМЯ ВЛАСТНО ТРЕБУЕТ НОВОЙ ПОЛИТИКИ

## Обращение к народно-патриотическим силам России

**Уважаемые соотечественники!  
Товарищи и друзья!**

Минуло четверть века с того черного дня, когда был преступно разрушен Советский Союз. Горькие плоды беловежского сговора продолжают отравлять нашу жизнь и поныне. За 25 лет иллюзию оздоровления ситуации мог создать только период высоких нефтегазовых цен, да и то лишь у немногих сограждан.

Мы видим, что обстановка в стране продолжает ухудшаться. Нищета охватила десятки миллионов людей. Образование и медицина становятся платными, их качество и доступность резко снизились. Тем временем кучка олигархов скупает роскошные дворцы, яхты и самолеты, перекачивает миллиарды долларов в иностранные банки. Нарастает раскол общества. Один процент населения страны захватил около 80 процентов национальной собственности. Социальная несправедливость доведена до крайней черты.

Да, кризис в России продолжается, и он будет неизбежно углубляться. Государственный бюджет на ближайшие три года гарантирует дальнейшее разрушение производства и падение уровня жизни. Доходы казны в 13 триллионов рублей - это даже не стагнация, а откровенная деградация. Следовательно, реальный сектор экономики не получит поддержки. Социальная сфера будет скукоживаться. Регионы продолжают все глубже погрязать в долгах. Власть щедра только в отношении к банкирам. За последние годы в банковскую систему влили почти три триллиона рублей, но производству и трудящимся от этого не стало легче.

В стране не осталось ни одной крупной социальной группы, чье положение улучшается. Первой жертвой псевдореформ стал рабочий класс. В ходе грабительской приватизации промышленность России подверглась разгрому. Рабочий класс резко сократился. При этом выросло число тех, кого называют «офисным пролетариатом». Но и они безудержно эксплуатируются. Жизнь и тех, и других становится все тяжелее. Страдая от безденежья, многие погружаются в кабалу ипотечных и потребительских кредитов.

Сложные времена переживает крестьянство. Число крупных коллективных хозяйств уменьшилось в разы. Фермеры брошены на произвол судьбы. В лихие 90-е была уничтожена мощная материально-техническая основа агропромышленного комплекса. Теперь в одних регионах пашня зарастает бурьяном, в других идет земельный передел, грозящий войнами на меже. Рядовой селянин либо не имеет работы, либо трудится за гроши. Из федерального бюджета на сельское хозяйство идет лишь чуть больше процента его расходной части. И это - настоящий позор российской власти.

Когда-то «реформаторы» громко объявили малое и среднее предпри-

нимательство своей надеждой и опорой. Но сегодня оно стонет под налоговым и кредитным гнетом, не выдерживает конкуренции с крупным капиталом. В результате, миллионы людей лишаются возможности кормить свои семьи.

В униженном положении российская интеллигенция - ученые, учителя, врачи, деятели культуры. Научная и культурная среда все чаще остаются без поддержки государства. Истинные творцы прозябают, а подлинное искусство замещают сорняки - худшие образцы западной масс-культуры.

Есть ли выход из этой спирали падения? Мы убеждены, что есть! Нужно задействовать весь созидательный потенциал общества. Острую нужду испытывают десятки миллионов наших сограждан. Большинство из них полны сил и энергии. Они способны стать прочной основой возрождения и развития России. Для этого нужны перемены, нужна принципиально иная социальная и экономическая политика.

Левонационалистические силы предлагают точно выверенную программу вывода Отечества из кризиса - «Десять шагов к достойной жизни». Она сформулирована в предложениях Орловского экономического форума, поддержана на съездах представителей трудовых коллективов, работников аграрной сферы, депутатов разных уровней. Их участники представляют широкий и подлинно народный блок. Они абсолютно осознанно оказали доверие нашей команде на парламентских выборах. Эти люди готовы и дальше поддерживать программу созидания, подкрепленную твердой позицией и пакетом законодательных инициатив.

Мы не раз подчеркивали, и готовы утверждать вновь: выборы 2016 года во многом сфальсифицированы. Они не стали формой широкого общенационального диалога. Не удивительно, что на этих выборах была самая низкая явка в современной истории России. Из-за позиции властей Россия упустила исторический шанс начать выход из кризиса. Страна продолжает терять драгоценное время. Похоже, мы единственная страна в мире, где экономика падает, а у власти все растет. «Единая Россия» боится левых сил, боится социализма, ей милее дурачить общество и играть с Жириновским и Навальным.

У нашей Отчизны есть возможность встать на путь созидания уже сегодня. Предлагаемые КПРФ меры способны увеличить доходную часть российского бюджета до 25 триллионов рублей. Это будет бюджет не деградации, а всестороннего развития.

Нарастающие проблемы страны неизбежно потребуют решительных действий. Красивая телекартинка не скроет реальных народных бед. История хорошо знает, к чему ведет нежелание верхов прислушиваться к



чаяниям и нуждам общества. Именно так случилось 100 лет назад, когда царское самодержавие пало под напором российской буржуазии. Начался распад страны. Спасение пришло благодаря Великой Октябрьской социалистической революции. Столетие двух революций и гражданской войны - важный повод задуматься о будущем. Политика социального раскола неизбежно ведет к потрясениям, подрывает перспективы национального единства, оборачивается многими бедами и угрозами. Пришло время извлекать уроки из нашего прошлого.

Ближайшие годы станут периодом, когда потребность в смене курса будет все острее. Крайне важно, чтобы выход из затяжного кризиса был мирным и демократичным. Подчинить этой задаче следует и все избирательные кампании - от выборов муниципального уровня до избрания президента страны.

Мы хорошо понимаем, что очередные выборы не будут легкими. Патриотам России нужна готовность сопротивляться и административной принудительке, и тотальной «промывке мозгов», и безграничному популизму, и отвлечению внимания граждан от внутренних проблем. Противостоять этим методам и предложить стране новый курс не смогут ни политические приспособленцы и шарлатаны, ни либеральные кликуши, ни заокеанские ставленники. Сделать это может только широкое объединение народно-патриотических сил России.

Пришла пора спланировать всем, кто представляет интересы рабочего и крестьянина, ученого и инженера, учителя и врача, студента и ветерана, представителя малого или среднего бизнеса. Этот союз должен бросить решительный вызов процессам разрушения и увядания России. Он должен гарантировать вывод страны из тупика. Нам нужно крепкое единение всех, кто заинтересован в мирном и демократичном решении накопившихся проблем.

В патриотическом движении есть целая плеяда честных и талантливых тружеников, настоящих лидеров.

Они способны вести страну к новым горизонтам. В наших рядах многоопытные политики Светлана Савицкая и Николай Харитонов, Владимир Комоедов и Сергей Бабурин, Николай Коломейцев и Олег Смолин. В качестве крупных руководителей состоялись наши товарищи Сергей Левченко, Анатолий Локоть и Вадим Потомский. Уверенно развиваются представители нового поколения политиков Дмитрий Новиков и Юрий Афонин, Леонид Калашников и Андрей Клычков, Алексей Русских и Казбек Тайсаев. С нами генерал Виктор Соболев, командовавший 58-й армией, талантливые хозяйственники и управленцы Павел Грудинин, Юрий Болдырев и Константин Бабкин, яркие писатели и публицисты Захар Прилепин и Сергей Шаргунов и целый ряд других патриотов России.

Многие из вас подтвердят: в каждой сфере деятельности, в каждом регионе России есть преданные Отечеству люди, настоящие профессионалы своего дела. Они способны защитить страну от невзгод, в силах придать ей поступательное развитие. Нам нужна целая плеяда людей, чтобы бороться за пост главы государства, за формирование Правительства народного доверия, за новых глав регионов и депутатов всех уровней. Предлагаем немедленно начать самое широкое обсуждение программы вывода страны из кризиса и всех возможных кандидатур в наших организациях, среди друзей и союзников, с каждым, кто готов участвовать в выработке новой политики.

**Пред лицом всех внутренних и внешних угроз России нужен широкий блок государственно-патриотических сил. Опыт создания таких союзов у нашей страны есть. КПРФ готова к сложению сил, к общей борьбе за достойное будущее Отчизны. Вместе - сможем! Вместе - преодолеем! Вместе - победим!**

**Председатель ЦК КПРФ,  
руководитель фракции КПРФ  
в Госдуме ФС РФ  
Геннадий ЗЮГАНОВ**

**В поселке Сокол в общественной приемной депутата областной Думы С. П. Иваницкого прошел очередной прием граждан по личным вопросам.**

Пенсионерка В. И. Клущина попросила разъяснить причины отмены проездных на автобусы по маршруту Аэропорт - Сокол - Аэропорт для работающих пенсионеров. При достойной северной пенсии этот вопрос, возможно, и не поднимался бы. Н. М. Холина просит объяс-

## НА ПРИЕМ К ДЕПУТАТУ

нить: «Почему мы в радиусе 56 км территориально относимся к городу, а когда вопрос касается решения какой-то проблемы, - к трассе? В частности, это касается прохождения женщинами УЗИ. Узнав адрес проживания, сразу отвечают - «с вас за процедуру 1128 рублей». Создается впечатление, что такое деление необходимо только в выборную кампанию».

В. А. Газизова подняла очень важную проблему поселка. Стоянка автомобилей прямо под окнами жильцов, на бывших придомовых зеленых участках. Может, настала пора задуматься об устройстве стоянок для автомобилей личного пользования. И еще, кто-то, наверно, должен следить за ездой по пешеходным дорожкам, тро-

туарам. Мало того, что водители считают себя хозяевами положения, так и носятся они с большой скоростью, опасно не только самим выходить с подъездов, а и детей выпускать.

Конечно, на приеме было всего пять человек, но традиция встречаться в первый понедельник месяца, думаю, укрепится. По заявлению В.

А. Газизовой была встреча с главой администрации поселка Сокол А. А. Кудиновым. Он заявил, что это очень серьезная проблема и решение ее начато и находится под контролем.

Заявления Н. М. Холиной и В. А. Газизовой переданы депутату.

**Прием вела  
помощник депутата  
С. П. Иваницкого,  
первый секретарь  
Магаданского городского  
комитета КПРФ  
Эльмира КАРПЕНКО**

## В КОЛЫМСКОМ ПОСЕЛКЕ ОМСУКЧАН ВЗОРВАЛСЯ ОДИН ИЗ КОТЛОВ КОТЕЛЬНОЙ

Омсукчанцы живут в режиме чрезвычайной ситуации из-за взрыва одного из котлов котельной. Об этом передает ДВ-РОСС со ссылкой на «Вести: Магадан».

По словам главы городского округа, поселок отапливается в штатном режиме, а статус ЧС позволил руководству начать срочную замену котла. Официального заключения экспертизы о взрыве пока нет, но предполагают, что на это повлиял некачественный текущий ремонт агрегата.

Олег Егоркин, глава Омсукчанского городского округа:

- Так что ничего страшного. Не надо нагнетать ситуацию. Как бы не верите моим словам, я всех приглашаю сюда. Приехать и посмотреть на месте, пожить. Вот. То есть температурный режим по графику, у нас и горячая вода, и отопление. Все нормально!

\*\*\*

## ПРЕДСЕДАТЕЛЯ КОНТРОЛЬНО- СЧЕТНОЙ ПАЛАТЫ СЕВЕРО-ЭВЕНСКОГО ОКРУГА ОСУДИЛИ ЗА МОШЕННИЧЕСТВО РУКОВОДИТЕЛЬ КОНТРОЛЬНОГО ОРГАНА ПРИСВОИЛА СВЫШЕ 1 МИЛЛИОНА РУБЛЕЙ ИЗ МЕСТНОГО БЮДЖЕТА

В Магаданской области осуждена председатель контрольно-счетной палаты, похитившая 1 миллион рублей из местного бюджета, сообщили в пресс-службе прокуратуры Магаданской области.

Северо-Эвенским районным судом Магаданской области постановлен обвинительный приговор по уголовному делу в отношении председателя Контрольно-счетной палаты Северо-Эвенского городского округа. Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное лицом с использованием своего служебного положения в особо крупном размере).

Установлено, что в 2014-2015 годах председатель контрольного органа, используя свое служебное положение, установила себе ежемесячную доплату за совмещение вакантной должности инспектора этого же органа в размере 65 тысяч рублей. В результате противоправных действий женщина похитила свыше 1 миллиона рублей из средств местного бюджета.

# ВОТ ТАК И ЖИВЕМ

В суде подсудимая свою вину в совершенном преступлении не признала. Однако представленные стороной государственного обвинения доказательства позволили суду прийти к выводу о ее виновности.

С учетом позиции государственного обвинителя суд приговорил руководителя КСП к лишению свободы на срок 3 года 6 месяцев условно с лишением права в течение 3х лет занимать должности, связанные с осуществлением функции представителя власти и организационно-распорядительными функциями в государственных органах, органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях.

Кроме того, судом удовлетворен гражданский иск - с должностного лица в доход бюджета Северо-Эвенского городского округа взыскан 1 миллион рублей.

Приговор суда не вступил в законную силу.

Подробнее:

<http://magadanmedia.ru/news/563051/>

\*\*\*

## ИДЕТ РАЗГОВОР О ТОМ, ЧТО...

Средний размер страховой пенсии после того, как она увеличится на 5,8 процента, составит 13,7 тысячи рублей. Сейчас средняя страховая пенсия в нашей стране - 13,2 тысячи рублей, сказали в Пенсионном фонде России (ПФР).

МРОТ в 2017 году будет рассчитываться региональными властями, ведь прожиточный минимум по России разный, соответственно, разная и минимальная оплата, однако будет учитываться, что планка регионального МРОТ будет не ниже установленного законом размера. Сейчас самый высокий прожиточный минимум в районах Крайнего Севера, на Сахалине и городе Магадане, самый низкий - в Мордовии, Калмыкии и Калининградской области.

...В 2017 году не только номинальные, но и реальные зарплаты россиян должны вырасти. Такое заявление сделал министр труда и социальной защиты Максим Топилин.

По его словам, для повышения зарплат «имеются все необходимые ресурсы», а с региональными властями ведется соответствующая работа.

...Безработица, по оценкам Минтруда, расти не будет и останется на уровне 2016 года, когда она составила 5,4 процента трудоспособного населения, или около четырех миллионов человек.

Кроме того, он сообщил, что время для повышения пенсионного возраста еще не пришло, хотя не стал исключать этого в будущем.

...Министр труда и социальной защиты Максим Топилин сообщил, что индексацию пенсий работающим пенсионерам власть не планирует. Точнее, проиндексированные выплаты люди начнут получать только после того, как уйдут с работы.

\*\*\*

## ЯЙЦА - СВЯТОЕ...

Помощник руководителя Россельхознадзора Алексей Алексеенко, выступая на Гайдаровском форуме, сообщил, что порядка четверти продуктов питания в России фальсифицируется. Не подделывают в России только яйца.

Наверное, еще нет технологии, чтобы справиться незаметно со скорлупой, берегущей естественное содержание. Курам на смех!..

\*\*\*

## ПОПУЛИЗМ КРЕПЧАЕТ...

Лидер ЛДПР Владимир Жириновский на правительственном часе в Госдуме заявил, что Дальний Восток требует новой системы управления, для этого предложил убрать налоги, вместо одного бесплатного гектара давать 10-20, не призывать в армию, сделать столицу в Магадане и повысить минимальную зарплату до 150 тысяч рублей.

А еще 20 января Владимир Вольфович выступил с инициативой помочь желающим переехать в другие регионы России. Сообщается, что во многих городах пустуют квартиры - Магадан, Мурманск, моногорода. Кто мешает предложить помочь желающим с переездом? Допустим, пенсионер живет в плохих условиях, какая ему разница, где он находится - главное отдельная квартира, магазины. Все это там есть. Пенсионер не работает и не очень привязан к местности, - приводит слова Жири-

новского пресс-служба партии. К сожалению, этот политик совершенно не знает, что многие магаданцы десятилетиями стоят в очередях на «пустующее» жилье, колымчане не могут выехать из закрывающихся поселков. Заселить наши земли желательнее, вот только вопрос - кем и зачем? Наверное, богатыми чиновниками от партии власти, и их силами и финансами восстановить разгромленные их же 25-летними «стараниями» пустующие поселки. Радиально и целесообразно. А главное - патриотично. Гнать сюда пенсионеров, как предлагает Жириновский, не стоит - от своих местная власть не знает как избавиться...

\*\*\*

## 85 МИЛЛИОНОВ РОССИЯН МОГУТ ЛИШИТЬСЯ БЕСПЛАТНОЙ МЕДПОМОЩИ «ЗАБОТАМИ» ПРАВЯЩЕЙ ПАРТИИ

Неработающих россиян, мигрантов и военнослужащих хотят исключить из системы обязательного медицинского страхования (ОМС). Цель Минздрава - экономия денег. Об этом в среду стало известно из письма замминистра здравоохранения Дмитрия Костенникова.

В сентябре спикер Совета Федерации Валентина Матвиенко предложила изменить систему обязательного медицинского страхования в части оказания медпомощи безработным гражданам. «Молодые и здоровые, понятно, что они на что-то живут. Почему за них платят те, кто работает? Каждый должен нести свой чемодан. Нужно либо обязать неработающих граждан платить взносы, либо снизить объем оказываемой медицинской помощи», - сказала Матвиенко. Доктор экономических наук, один из создателей системы ОМС, Владимир Гришин также предлагал исключить из системы ОМС курьезы.

Работает человек или не имеет возможности трудоустроиться, мало волнует власти. А курьезикам вообще уже присвоили статус преступников. Но ведь все мы - единое и неделимое население страны, полноправные, как указано в Конституции, граждане, имеющие право на блага, в том числе на здоровье и жизнь. Обеспечить безработному человеку рабочее место - государство не может, а вот чего-то лишиться, да побольше и по-социальнее - как «за здоровьем»...

По своей работе мне часто приходится ходить на почту, отправлять письма. И вот в очередной раз иду в почтовое отделение. Прихожу, новенькая девочка-оператор доделала дела и, подняв густо накрашенные глаза, спрашивает:

- Что у вас?
- Мне бы простыми отправлениями, - говорю. Она берет мои конверты, взвешивает, записывает и вдруг задает вопрос, поставивший меня в тупик:
- Марки сами наклеите или услугу возьмете?
- Я смотрю на нее, как будто она на китайском чего-то сказала.
- Чего? - говорю.
- Марки сами клеить будете? Если я буду, тогда вам надо заплатить четыре рубля.
- Давайте сама наклею. Клей дайте.
- Если дам клей, то

все равно платить надо.

- За что?
- За клей!
- Тогда вы клеите. Без клея у меня не получится, а клеить вашим клеем и платить при этом я не согласна.

Она фыркнула, стала наклеивать марки.

- Скоро отправитель сам будет не только марки наклеивать, но и нести письмо или бандероль получателю, - это оживилась очередь, создавшаяся, пока мы с оператором препирались.

Через неделю снова понадобились услуги почты. Я, вооружившись ручкой и клеем, прихватив пакеты для отправки, понеслась.

Отстояв в очереди, отдаю письма и жду вопроса про марки. Девушка, уже, кстати, другая, спросив, какого рода отправления, стала оформлять мои письма. Оформив, она назвала сумму к оплате. Опла-

# Клеить сами будете или услугу возьмете?..

тив, я вышла на улицу и в раздумьях пошла в офис.

Через неделю снова надо на почту. Клей беру на всякий случай. Но опять не понадобилось. Интересная ситуация получается. Что же это было? Почему меня принудили платить за наклейку марок?

Ну да ладно. Пришло время вновь идти на почту. На этот раз не беру с собой клей, только ручку, чтобы, взвесив письмо, записать вес, тем самым облегчив труд оператору. Однако новая барышня-оператор вновь спросила: «Марки сами клеить будете или услугу возьмете?». Да что же это такое?!

Они что, через одного плату берут за марки?! Или по четным берут, по нечетным не берут? Каков принцип взимания платы?

Эту ситуацию моя знакомая, смеясь, подвела к следующему. Барышни бывают разные, в зависимости от степени «пониженности социальной ответственности»: кто-то бесплатно услуги оказывает, кто-то за деньги. Как они называются, знают все.

Почта наша - тоже своего рода «барышня», делающая свой бизнес всеми доступными средствами. Марки почтовые сегодня делаются без клея. Это раньше можно



было «махнуть» языком и приклеить. А теперь к ним еще и клей нужен, а это уже «услуга», имеющая цену клея. Бесплатный клей - это огромные расходы, на которых Почта просто разорится.

Так что убираем свои языки в ..., ой, простите, и либо оплачиваем клей и услугу «барышни», либо носим свой.

Лилия САШКИНА

Видеть нашего губернатора регулярно на всех наших местных телеканалах мы уже привыкли. Частота его появления дает пищу для сарказма. Некоторые называют его самым брендовым телеведущим. Практически каждый сюжет - с ним. И ни одного сюжета - с критикой в Его адрес. В этом и вся закладка: люди не верят в его имидж самого лучшего губернатора именно потому, что в его адрес нет ни одного критического замечания. А ведь, как известно, не ошибается тот, кто не работает. Да и святых у нас нет. А тут - сплошная святость.

Вечное славословие «неангажированной» прессы наводит на совсем другие размышления. А по каждому телесюжету давно возникло стойкое желание перепроверить, а так ли все на самом деле, как показано на экране? Мы и перепроверили очень значимый сюжет.

Итак, в поселке Ягодном 29 декабря теперь уже прошлого года В. П. Печеный в своем стиле «с помпой» открыл новый детский сад, рассчитанный на 175 детей и с площадью 4,5 тысячи квадратов. Зрители увидели игрушки, камеры видеонаблюдения, современную кухню с овощерезками и хлеборезками.

Вот Владимир Петрович со знакомой для таких случаев улыбкой перерезает ленточку, общается с детьми и персоналом, и даже участвует в праздничном хороводе.

Губернатор внимательно и оценивающе разглядывает огромные кастрюли и даже одну крышку приподнимает и заглядывает внутрь. В общем, сюжет вполне банальный и привычный: и до всего-то у Владимира Петровича есть дело, и все-то он понимает, и даже не только в политической, а и простой кухне умеет видеть все правильно...

Потом он рассказывает о достигнутом и делится планами по развитию территории с опять же знакомыми нам оптимизмом и набором давно выученных нами фраз о стабильности и благополучности Колымы. Здесь, по идее, зрители сюжета должны бы зааплодировать, проникнувшись чувством горячей благодарности к заботливому губернатору. Только аплодисменты не слышны. И не только потому, что это не сцена с

Потемкинские деревни XXI века

## МЫ СТРОИЛИ, СТРОИЛИ И, НАКОНЕЦ, ПОСТРОИЛИ...



### Что построили-то?

прямым контактом актера и зритель, а телевидение. Кому надо, похлопают у экрана. Большинство же хлопает не ладошками, а глазами, изумляясь, как ложь становится все бесспорней и унижительней для тех, кто знает правду. Унижительней, потому что нас держат за полных идиотов с огромными ушами, куда можно навешать любую «лапшу».

А правда весьма и весьма далека от телесценария.

Как нам стало известно от жителей поселка Ягодное, детский сад в строй не вводился, так как там все еще идут отделочные работы. Более того, многие сомневаются, что он вообще когда-нибудь примет в своих стенах ребятишек. Почему?

Да потому, что строительство, по мнению многих жителей, изначально велось с грубыми нарушениями строительных норм и требований. А началось все с неправильно выбранного места под строительство, нарушений в подготовке фундамента, повлекших выход грунтовых вод прямо под зданием...

Так считают многие ягодинцы, поделившиеся с нами своим мнением. И эту информацию мы тоже будем проверять более досконально.

Общая стоимость строительства

детского сада составила 230 млн. рублей. Открытие сада переносилось трижды: сначала установили 1 сентября 2015 года, потом - 1 сентября 2016 года, и наконец, когда уже вышли все мыслимые сроки работ, а конца стройки все никак не предвиделось, пришлось провести вот такую помпезную акцию в недострое в декабре 2016 года. Видимо, прошли уже сроки для отчета об «освоенных» денежных средствах. Ведь наверняка строительство этого садика входило в какую-нибудь очередную госпрограмму, где деньги должны «осваиваться» в определенные сроки.

Когда возмущенные ягодинцы (а они не на необитаемом острове живут, и имеют многочисленные знакомства в других поселках и в областном центре) поделились своим негодованием об очередной «утке», приправленной доброй порцией лжи и показухи, в соцсетях появились такие же возмущенные комментарии неравнодушных жителей области.

И вот уже 16 января по телевидению прошел сюжет с участием министра образования Анжелой Шурхно, которая вывернула все так, как будто бестолковые зрители не так все поняли! Оказывается, речь шла не об открытии детского сада, который

впустил в свои стены детей и начал работу (иначе зачем там были дети?), а о том, что основное строительство окончено, и именно этому было посвящено действо с перерезанием ленточки, обустройством детских групп, кухни и прочее!

Вот что она сказала: «Естественно, что это очень значимое мероприятие - завершение строительных работ. В честь этого в канун Нового года было проведено торжественное открытие с участием дошкольников, которые действительно перейдут в это дошкольное учреждение и будут там находиться».

...У нас на Колыме очень мало праздников. И наверное поэтому мы теперь будем праздновать и отмечать примерно такие события: окончание рытья котлована под строительство, возведение опалубки, завершение строительства первого этажа и т.д... Этапов строительства одного здания много, и каждый этап - это значимое для всей области событие, где обязательно присутствие губернатора и его команды, а также будущих жителей или посетителей объекта строительства. Здорово!

Тут насколько «зайцев» можно пристрелить. Самое главное здесь - в разы увеличивается количество позитивных телесюжетов, прославляющих нашего губернатора как творца стабильности и благополучия территории.

А что касается ягодинских детишек-дошкольников, то они пока, а может и постоянно, будут ходить все в тот же интернат и в ту же группу без тех удобств и современных условий, о которых взрослый заботливый дядя рассказывал его родителям по телевизору.

Они еще не понимают, как можно глядеть в распахнутые от счастья детские глаза и с улыбкой доброго волшебника врать о счастливых переменах в их детсадовской жизни, позируя перед камерой. И все это при собственных родителях и воспитателях, которым этот дядя оставляет право и обязанность отвечать на наивный детский вопрос: «А когда я в новый садик пойду?».

**И очень бы не хотелось, чтобы эти детки, повзрослев, не оказывались в такой же ситуации лжи и вранья...**

*Продолжение следует...  
Татьяна МИХАЛЕВА*

## ВНИМАНИЕ!

В Магаданском городском Комитете КПРФ начал работать бесплатный детский кинозал, где к просмотру предлагается классика советских мультипликационных и художественных фильмов. 8 января 2017 года прошел первый показ: демонстрировались мультфильм и художественный фильм «Мальчиш-Кибальчиш», которые очень понравились детям. Такие сеансы планируется проводить два раза в месяц. Приглашаем всех желающих посетить наш кинозал. Также приглашаем к сотрудничеству детские учреждения города и области. По всем вопросам обращаться по адресу: г. Магадан, пл. 3 «б», тел. 62-09-04

Магаданский городской Комитет КПРФ объявляет творческий конкурс, посвященный 100-летию юбилею Великой Октябрьской социалистической революции. Призы разыгрываются в номинациях:  
- лучший рассказ;  
- лучший рисунок;  
- лучший рисунок на значок;  
- лучшая юбилейная открытка;  
- лучшая Почетная грамота, Благодарственное письмо. Конкурс продлится до 01 октября 2017 г. Возраст участников - неограничен. Работы принимаются по адресу: Магадан, пл. Горького, 3 «б», тел. 62-09-04 ежедневно, кроме субботы и воскресенья.

В преддверии предстоящего юбилея - 100-летия Великого Октября Магаданский городской комитет партии объявляет призыв в ряды Коммунистической партии Российской Федерации. Все, кому не безразлично будущее страны, своих детей и внуков, кто разделяет наши убеждения и готов бороться за справедливое политическое устройство великого государства - социализм, приглашаем прийти по адресу: пл. Горького, 3 «б» или позвонить по телефону: 62-09-04 ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 10-00 до 18-00.

В помещении Магаданского областного отделения работает приемная депутата Магаданской областной Думы С. П. Иваницкого. Прием осуществляется по следующему графику: Вторник - четверг с 16-00 до 19-00 Пятница с 13-00 до 16-00 Суббота с 12-00 до 16-00 Телефон для справок: 62-09-04

В помещении Магаданского областного отделения КПРФ по адресу пл. Горького, 3 «б» работает приемная депутата Магаданской городской Думы А. С. Шишкина. Ежедневно с 11.00 до 18.00. Кроме субботы и воскресенья. Контактный телефон: 62-09-04.